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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Ozone Hair Clinic Sh.p.k. kundër Paparaci 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 26 prill 2023, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Ozone Hair Clinic Sh.p.k. kundër Paparaci lidhur me 

publikimin e shkrimit me titull “Dy klinika përdorin Vedat 

Bajramin për mbjellje flokësh, asnjërës nuk u ka besuar ai”, 

dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

 



 

 

                      

                      A R S Y E T I M I 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titull “Dy klinika përdorin 

Vedat Bajramin për mbjellje flokësh, asnjërës nuk u ka 

besuar ai”, me pretendimin se artikulli bie në kundërshtim 

me kapitujt II (raportimi i së vërtetës) dhe IV (e drejta 

për t’u përgjigjur) të Kodit të Mediave.  

 

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht. Pra, miratohet pjesërisht. 

 

Në lidhje me raportimin e të vërtetës, KMShK konsideron se 

media ka arritur në përfundime pa u bazuar në fakte, të cilat 

mund t’i prezantohen edhe publikut. Media ka për obligim që 

ta ndjek të vërtetën dhe raportimin ta bazojë po ashtu mbi 

fakte të besueshme.  

 

Në lidhje me mosdhënien e mundësisë për t’u përgjigjur, media 

brenda tekstit ka përmendur se ka kontaktuar ankuesin, por se 

ai nuk është përgjigjur. Megjithatë, media më pas ka publikuar 

reagimin e ankuesit, ndonëse jo në hapësirën dhe formatin e 

njëjtë, KMSHK konsideron se në këtë pikë media e ka përmbushur 

obligjimin sipas Kodit të Mediave. 

 

 

 

Andaj, KMShK vendos që ankesa të miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


